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Conditions de vente et de paiement 

 

- La vente a lieu aux enchères publiques. 

- Elle se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères 

 

20 % TTC 
 

- Les dimensions et les états sont donnés à titre indicatif : les expositions ayant permis l’examen des objets. 

Cependant, les Commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des objets qui sont proposés à la vente. 

- En cas de paiement par chèque non certifié ou sans preuve d’identité suffisante, la délivrance des objets 

pourra être différée jusqu’à encaissement. 

- L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des 

Commissaires priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits 

d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné 

auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris. 

 

Ordres d’achat 

 

- Les Commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achats qui leur sont confiés, 

en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. 

- Dans ce catalogue, vous trouverez une feuille d’ordre d’achats que vous pouvez nous retourner après 

l’avoir remplie et signée. 

- All purchases will be paid on cash. The buyers will have to pay an additional charge of 20 % on their 

purchases. 

- Orders can be placed by auctioneers who will also represent those who cannot attend the sale personally. 

 

Estimations 

 

Vous trouverez dans ce catalogue les estimations. Celles-ci n’engagent pas la responsabilité des Commissaires-

priseurs. La passion des acheteurs et l’état des objets peuvent aboutir à des prix supérieurs ou inférieurs. Les 

estimations sont données à titre indicatif. 

 

Expertise 

 

Le Commissaire-priseur est l’officier ministériel compétent pour effectuer toutes expertises pour partage amiable 

et assurance. Ses honoraires fixés par décret sont dégressifs. 
 

Accès à l’Espace des Ventes 
 

• Sur la Rocade 

En direction de Tours, première bretelle de dégagement à droite après le rond-point de la route 

d’Orléans. 
 

• Avion 

La ville de Chartres se trouve à ¾ d’heure de l’aéroport d’Orly par l’autoroute A10– A11 (E05 puis E50). 

Il existe à Chartres un aérodrome de classe D avec possibilité de ravitaillement. 
 

• Autoroutes 

La ville de Chartres est située à 89 kms au sud-ouest de Paris. Elle est reliée à Paris par l’autoroute A10 – 

A11 (E05 puis E50) et l’autoroute de l’ouest. 
 

• Pour les amateurs de trains 

La ville de Chartres est desservie par une gare SNCF en liaison avec la gare de Paris – Montparnasse (un train 

environ chaque heure). 
 

 





1 Lot de 40 bouteilles diverses, en l'état. 40/50 
2 Lot de 50 bouteilles diverses, en l'état. 60/80 
3 Lot de 50 bouteilles diverses, en l'état. 60/80 
4 Lot de Vouvray-Petillant (4) et autres 19 bouteilles + 1 magnum Anjou + 1 bouteille. 40/50 
5 Lot de 15 bouteilles Bourgognes rouges dont 2 Château Pommard 1982 et 4 Viré-clessé 

blanc. 
60/80 

6 Lot de 13 bouteilles de Gruaud Larose Saint Julien, 1978. 80/100 
7 Lot de 12 bouteilles et 6 magnums de Bordeaux divers. 30/50 
8 Lot de 1 magnum Châteauneuf Pape, blanc ; 1 double magnum Châteauneuf du Pape, 

rouge ; 1 magnum Excellence Buzet, 2000 ; 1 double magnum Rousillon Village. 
30/50 

9 Lot de 48 bouteilles Châteauneuf Pape, rouge, années 1971, 1976, 1979, 1984. En l'état. 60/80 
10 Lot de 16 bouteilles Châteauneuf Pape, blanc + 14 bouteilles Châteauneuf Pape, rouge. 30/50 
11 Lot de 23 bouteilles Alsace Muscat-Pinot Riesling, etc... En l'état. 30/50 
12 Lot de 14 bouteilles de Gewurztraminer 1989, 2004, 2005, etc... + 2 magnums de 

Gewurztraminer. 
60/80 

13 Lot de 11 apéritifs divers. 30/40 
14 Lot de 13 apéritifs Porto et divers. 30/50 
15 Lot de 16 apéritifs divers. 30/50 
16 Lot de 13 Punch et digestifs divers. 50/70 
17 Lot de 6 bouteilles vins divers + 6 bouteilles Crèmes Fruits Cusenier+ 1 bouteille. 30/50 
18 Lot de 9 bouteilles de liqueur Cusenier, etc... 40/60 
19 Lot de 3 bouteilles de digestif + 1 carafe Cusenier (4 compartiments, collector). 50/80 
20 Lot de 10 bouteilles de Vins divers. 30/50 
21 Lot de 5 bouteilles divers dont 1 bouteille Gaffelière Naudes, 1947, bas goulot. 80/100 
22 3 doubles magnums de Pomerol, 1983, en l'état. 80/100 
23 Lot de trois magnums Saumur ; 2  magnums Bourgogne, blanc ; 2 magnums Bordeaux 

divers. 
30/50 

24 Lot de 1 mathusalem Chinon, 1996 Domaine de la Roche Honneur (Mureau) + 1 
jéroboam de champagne Mumm, le tout en l'état. 

80/100 

25 Lot de 30 bouteilles de Côtes de Nuits village, 1986 Jayer Gilles, en l'état. 120/150 
26 Lot de 13 bouteilles Vouvray demi sec Allias, 1996 + 6 bouteilles 50 cl Condrieu 

Monteillet Vendanges Tardives 2004. 
80/100 

27 Lot de 46 bouteilles Bourgogne blanc dont Aligoté jayer Gilles, 1995, Hautes Côtes Nuits 
Jayer Gilles, 1986, Viré Cléssé Domaine Michel, 2002, en l'état. 

130/150 

28 Lot de 45 bouteilles Bourgogne, rouge dont Mercurey Marsannay, Volnay, Chassagne, 
etc... en l'état. 

130/150 

28 B 10 bouteilles Côtes-du-Rhône ; 14 bouteilles d'Alsace, en l'état. 20/50 
29 Lot de 13 bouteilles Chinon Chauveau, 1986 ;  5 bouteilles Chinon divers, en l'état. 60/80 
30 Lot de 39 bouteilles diverses dont Lanessan, 1985, Arcins 1983, etc... En l'état. 130/150 
31 Lot de 21 Bordeaux dont Lalande Borie, Nenin, Branaire, Haut Batailley, Maucaillou, 

etc... En l'état. 
250/300 

32 Lot de 13 bouteilles Bordeaux : 5 bouteilles Corbin Despagne, 1985, 6 bouteilles Château 
Liversan, 1999,  2 bouteilles Château Peyraguey, 2001. 

150/180 

33 Lot de 7 bouteilles de Bordeaux dont 1 Mouton Rothschild, 1977, épaule, étiquette sale, 6 
Bordeaux divers, en l'état. 
 
 

80/100 



34 Lot de 7 bouteilles Bourgogne dont  2 Meursault, 1937 ; 1 Beaune ; 1 Morey St Denis 
Bouchard, 1934 ; 1 Chambolle Musigny Bouchard, 1937, etc... En l'état, mauvais niveaux, 
étiquettes sales. 

80/100 

35 12 bouteilles, CBO, Léoville Poyferré, 1986. 450/500 
36 12 bouteilles, CBO, Château Margaux 1987, bel état. 1500/2000 
37 12 bouteilles, CBO, Château Beychevelle, 1977, haut d'épaule et bas goulot. 600/700 
38 12 bouteilles, CBO, Domaine Cordier, Château Gruaud Larose, 1990, bel état. 700/1000 
39 5 bouteilles, Château La Mission, Haut Brion Pessac Leognan 1996, étiquettes légèrement 

sales. 
500/600 

40 1 bouteille, Layon, 1997 ; 1/4 Chaume, 1994 ; 1 bouteille, Sauvenières, 2011 ; 3 
bouteilles, Coulée Serrant Joly, 2x 1999 et 1 de 2000. 

50/70 

41 Une bouteille, Armagnac 2,5 l marquis de Montesquiou. 30/40 
42 Quatre bouteilles de vin : - Côte de nuit 1989 - Château Canon 1988 - Château Hte 

Plantey 1989 - Crozes Hermitage 1988. Bas goulot, étiquettes sales et déchirées pour les 
quatre bouteilles. 

70/100 

43 2 magnums, Moulin à vent E. Diochon, 1967, niveau bon, étiquette déchirée ; 6 bouteilles, 
différentes régions et différents millésimes dont Morgon, Julienas, Brouilly, Mascara vin 
vieux d'Algérie, étiquettes sales, niveaux vidange. 

8/10 

44 12 bouteilles, Clavados "la bouteille du Diable", en cartonnage d'origine, niveaux vidange. 70/100 
45 Trois bouteilles d'alcool  armagnac Marquis de Montesquiou 1 magnum, Cognac Bisquit 

Classic 40 degrés et Calvados Dumanoir. 
70/100 

46 Deux magnums, Château Lascombes, Margaux, 1986, bon niveau, étiquette sale et 
abîmée. 

60/80 

47 1 bouteille, Château Petit Gravet, Saint Emilion, 1942, bas goulot, étiquette propre. 30/50 
48 1 magnum, Château Haut Marbuzet, Saint Estèphe, de chez Duboscq et fils, 1983, haut 

d'épaule, étiquette légèrement sale et abîmée. 
30/50 

49 Magnum de Château Lafite Rothschild, 1954, étiquette sale, haut d'épaule, collerette 
abîmée. 

200/300 

50 12 bouteilles, CBO, Château Pape Clément, 1979, étiquettes déchirées, 5 niveaux haut 
d'épaule et 7 niveaux bas goulot. 

300/500 

51 12 bouteilles d'alcools divers dont Cointreau, Vieux Marc, Cognac, alcools blancs. 70/80 
52 Lot de 15 bouteilles de Bourgogne divers (mauvais état). 50/100 
53 Lot de 4 magnums et 3 bouteilles Provence Champagne dont : 2 magnums, Dom Ott, 

blanc de blanc, Clos Mireille, 1990 ; 1 magnum, Champagne Gosset, centenaire statue 
liberté New York, 1979 ; 1 magnum, Saké ; 3 bouteilles, Champagne Cuvée spéciale 
Bicentenaire Révolution dont 1 épaule. 

80/100 

54 6 bouteilles, Grand Puy Ducasse, Pauillac, 2006. 50/80 
55 1 jéroboam, Domaine de Chevallier-Pessac, 1985. 1985 (étiquette sale, haut d'épaule). 250/400 
56 1 champagne cuvée Don Pérignon 1962. 800/1000 
57 1 champagne cuvée Don Pérignon 1964. 1500/1800 
58 1 champagne cuvée Don Pérignon 1980. 200/250 
59 1 bouteille, Château Calon Segur, Saint Estèphe, 1989, bas goulot, étiquette sale. 30/50 
60 1 bouteilles, Château Grenouille, Chably Grand Cru, 1989, niveau bon, étiquette sale. 10/15 
61 1 bouteille, Château Suduiraut, Sauternes, 1989, étiquette déchirée à cinq endroits, niveau 

bon. 
20/30 

62 1 bouteille, Château La Conseillante, Pomerol, 1986, de chez Héritiers M. Nicolas, niveau 
bon, étiquette un peu froissée. 

80/120 



63 1 bouteille Château Gruaud Larose, 1989, Saint Julien, bas goulot, étiquette tâchetée. 30/50 
64 1 bouteille, Château Cos d'Estournel, Saint Estèphe, 1986, niveau bon, étiquette bonne. 60/80 
65 1 bouteille, Château La Lagune, Haut Médoc, 1988, bas goulot, étiquette sale et déchirée. 10/15 
66 1 bouteille, Château Nenin Pomerol, 1990, Sca du Château Nenin, étiquette bonne, niveau 

bon. 
20/30 

67 1 bouteille Château Grand Puy Lacoste, Pauillac, 1990, bon niveau, étiquette sale. 20/30 
68 12 bouteilles, CBO, Château Les Hauts de Pontet, Pauillac, 1998. 80/100 
69 12 bouteilles, CBO, Château Lacoste-Borie, pauillac médoc, 1998. 80/100 
70 4 bouteilles Côte Rôtie, 1999, Louis Drevon, sale et étiquettes en l'état. 40/60 
71 Lot de 11 bouteilles dont  Aloxe Corton, 2001, 2 bouteilles ; Nuits Saint Georges, 2000, 2 

bouteilles ; Pommard, 2000, 1 bouteille ; Corton Charlemagne, 2003, 1 carton ; Pouligny 
Montrachet, 1999 ; Chassagne Montrachet, rouge, 2002, 2 bouteilles ; Hospices de 
Beaune, 2000, Meursault blanc, 2 bouteilles. Etiquettes et bouteilles sales. 

80/100 

72 9 bouteilles, Château La Roque De By, 2000, étiquettes sale et déchirées. 50/80 
73 11 bouteilles, Aloxe Corton Les Boutieres, 2001, Potel Nicolas, étiquettes sales et 

déchirées. 
50/80 

74 Sept bouteilles de cognac Salignac 3 étoiles, étiquettes sales et déchirées. 30/50 
75 Trois bouteilles Armagnac Clé des Ducs et divers, étiquettes arrachées. 30/50 
76 Cinq bouteilles : whisky GMP, Vieux Marc des cotes du Rhône, Pastis 51, rhum blanc, 

1/2 chartreuse liqueur 43 degrés 50 cl. 
30/50 

77 Trois bouteilles, Château Haut Marbuzet, Saint Estèphe, 1995, en l'état (humidités 
étiquettes). 

30/50 

78 Douze bouteilles, Château Desmirail, 1989 Margaux, en l'état, étiquettes déchirées, 
humidités. 

100/120 

79 Douze bouteilles, CB, Château Batailley, Pauillac grand cru classé, 1989, en l'état 
humidité et étiquettes déchirées. 

80/100 

80 2 bouteilles, Château Yquem, Lur-Saluces, 1989, bon niveau, étiquettes sales, 1 bas 
goulot. 

250/400 

81 6 bouteilles, CBO, Yquem, 2004. 800/1200 
82 6 bouteilles, CB, Château La Couspaude, 2004. 180/200 
83 2 bouteilles, Château Haut-Brion, 1990. 800/900 
84 2 bouteilles, Château Margaux Premier Grand Cru Classé, 1989, déchirure sur une 

étiquette. 
650/700 

85 3 bouteilles, Mouton-Rothschild 1988,  sur une marquée K. Haring, deux niveaux 
légèrement bas goulot, deux avec étiquettes abîmées. 

500/600 

86 4 bouteilles, Cos d'Estournel, 1990. 400/500 
87 3 bouteilles, Cos d'Estournel, Saint Estèphe, 1995. 250/300 
88 3 bouteilles, Cos d'Estournel, St Estèphe, 1996. 200/250 
89 4 bouteilles, Haut Quercus Saint Emilion Grand Cru, 1990, bon niveau, étiquettes sales. 40/50 
90 4 bouteilles, Carbonnieux, rouge, 1989, bon niveau, étiquettes sales. 130/160 
91 3 bouteilles, Pichon Longueville Contesse, 1993, bon niveau, étiquettes sale. 120/150 
92 5 bouteilles, Château Rauzan Segla, 1988, bon niveau, étiquettes sales. 300/350 
93 6 bouteilles, Château Figeac, 1993, bon niveau, étiquettes sales. 250/300 
94 6 bouteilles, Talbot, 1989, bon niveau, étiquettes sales. 280/300 
95 1 bouteille, Ducru Beaucaillou, 1985, bon niveau, étiquette sale ; 2 bouteilles Ducru 

Beaucaillou, 1990, bon niveau, étiquettes sales. 
180/200 

96 5 bouteilles, Carruades de Lafite, 1990, bon niveau, étiquette sale. 500/600 



97 5 bouteilles, Léoville Barton, 1990, bon niveau, étiquettes sales. 350/400 
98 4 bouteilles, Fonroque, 2001, bon niveau, étiquettes sales ; 2 bouteilles, Fonroque, 1989, 

bon état, étiquettes sales. 
120/150 

99 6 bouteilles, Château La Fleur Saint Emilion, 1989, bon niveau, étiquettes sales. 200/250 
100 3 bouteilles, Château Lagrange, 2001, bon état, étiquettes sales. 60/80 
101 3 bouteilles, Haut Beausejour, Saint Estèphe, 1998, bon niveau, étiquettes sales. 120/150 
102 2 bouteilles, Château La Fleur, 1990, bon niveau, étiquettes sales. 30/40 
103 4 bouteilles, Moulin du Cadet, 1990, bon niveau, étiquettes sales. 80/100 
104 3 bouteilles, Cru de Gravère Saint Croix du Mont, 1998, bon niveau, étiquettes sales. 25/30 
105 4 bouteilles, Château Rahoul Graves, blanc, 1993, bon niveau, étiquettes sales. 40/50 
106 4 bouteilles, Château Rabaud Promis, 1988, bon niveau, belles étiquettes. 80/100 
107 8 bouteilles, Château Sociando-Mallet, Haut médoc, 2000, niveaux bon, étiquettes bonnes. 150/200 
108 1 bouteille, Château Montrose Saint Estèphe, 1999, JL Charmolüe, bel état ; 4 bouteilles, 

Château Branaire, Duluc-Ducru Saint Julien, 1999, bel état. 
200/250 

109 1 bouteille, Château Mouton Rothschild, 1984, Agan, étiquette déchirée. 150/200 
110 1 bouteille, Château Yquem, 1944, haut d'épaule, étiquette sale. 700/1000 
111 1 bouteille, Château Yquem, 1941, niveau mi épaule, étiquette déchirée, sale. 400/700 
112 1 bouteille Château L'Angélus, premier Cru Saint Emilion, La maison Schroder D. 

Schyrorer, 1955, niveau bas goulot, étiquette sale. 
150/300 

113 Porto Constantinon Vintage, 1941, étiquette sale. 200/250 
114 Porto Constantino Vintage 1950, étiquette sale. 120/150 
115 Port of the 1952 Vintage. 150/200 
116 Viese and Krohn 1900. 400/500 
117 Vintage Port 1963 Borges et Irmao Alto Doino. 120/150 
118 Vintage Port 1960 Borges et Irmao Alto Doino. 120/150 
119 1 magnum, Château Margaux, 1976, haut d'épaule, étiquette sale. 400/450 
120 12 bouteilles, CBO, Château Margaux, 1966, étiquette très légèrement sale, haut d'épaule. 1200/1400 
121 1 bouteille, Armagnac Gelas 1900 (70 cl). 280/300 
122 1 bouteille, Armagnac Gelas 1924 (70 cl), bas goulot. 280/300 
123 1 bouteille, Armagnac Gelas 1924 (70 cl), bas goulot. 280/300 
124 1 bouteille, Armagnac Gelas 1924 (70 cl), bas goulot. 280/300 
125 1 bouteille, Armagnac Gelas 1924 (70 cl), bon niveau. 280/300 
126 Cognac XO (150 cl) Delamain. 100/120 
127 Cognac (300 cl) Delmain. 200/220 
128 1 bouteille, Armagnac 1924 Gelas Marie Jeanne (2.5 l). 800/900 
129 2 bouteilles, Corton Charlemagne, 1988, Louis Latour, étiquette TLS. 100/120 
130 2 bouteilles, Domaine Jacques Prieur Montrachet, 1985, étiquette sale et abimée, 3 et 4 

cm. 
280/300 

131 1 bouteille, Domaine Jacques Prieur Montrachet, 1989, bon niveau. 140/160 
132 1 bouteille, Mouton Rothschild, 2004, étiquette légèrement sale, petit manque en haut à 

droite. 
250/350 

133 1 bouteille, Mouton Rothschild, 2003, étiquette légèrement sale, pliures à l'étiquette. 350/450 
134 1 bouteille, Mouton Rothschild, 2002, étiquette légèrement sale, pliures à l'étiquette.² 270/350 
135 1 bouteille, Mouton Rothschild, 2001, étiquette légèrement sale + quelques accrocs, 

pliures. 
300/350 

136 1 bouteille, Mouton Rothschild, 2000. 900/1200 
137 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1999, étiquette légèrement sale, pliures. 250/350 



138 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1999, étiquette légèrement sale, pliures. 250/350 
139 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1998, étiquette abîmée en bas à gauche. 250/350 
140 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1998, étiquette très légèrement sale avec quelques 

accrocs. 
250/350 

141 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1997, léger accroc en bas à gauche et à droite, pliures. 250/350 
142 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1997, étiquette légèrement sale, pliures. 250/350 
143 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1996, étiquette légèrement sale, pliures. 350/450 
144 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1995, pliures. 380/450 
145 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1995, étiquette légèrement sale, pliures. 350/450 
146 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1994, étiquette légèrement sale, pliures. 250/350 
147 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1993, pliures. 250/300 
148 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1993, pliures. 250/300 
149 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1993, étiquette censurée, (version américaine), pliures. 280/350 
150 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1992, étiquette légèrement sale, pliures. 220/280 
151 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1991, étiquette légèrement sale, pliures. 250/300 
152 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1990, étiquette légèrement sale, pliures. 280/350 
153 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1989, pliures, bas goulot. 350/400 
154 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1988, étiquette légèrement sale, pliures, bas goulot, 

capsule sale. 
200/280 

155 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1988, étiquette légèrement sale, bas goulot, pliures. 200/280 
156 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1987, étiquette légèrement sale, accroc à gauche, bas 

goulot. 
220/280 

157 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1987, étiquette sale et abîmée, bas goulot. 200/250 
158 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1986, étiquette légèrement sale. 420/500 
159 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1985, étiquette légèrement sale, pliures, bas goulot. 200/280 
160 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1985, étiquette légèrement sale et abîmée en bas à droite, 

bas goulot. 
200/250 

161 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1984, étiquette légèrement sale, pliures, bas goulot. 200/280 
162 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1984, étiquette légèrement sale, bas goulot, haut d'épaule, 

capsule tâchée. 
200/250 

163 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1983, étiquette sale et abîmée sur la hauteur gauche, bas 
goulot. 

200/250 

164 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1982, étiquette sale et abîmée, bas goulot. 650/750 
165 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1981, étiquette légèrement sale, pliures, bas goulot. 200/250 
166 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1981, étiquette légèrement sale, bas goulot. 200/250 
167 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1980, étiquette légèrement sale, pliures, bas goulot. 220/280 
168 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1979, étiquette légèrement sale, bas goulot. 220/280 
169 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1979, étiquette abîmée haut à gauche, légèrement sale, 

haut d'épaule. 
200/250 

170 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1979, étiquette légèrement sale, haut d'épaule. 180/220 
171 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1978, étiquette légèrement sale, légèrement déchirée en 

bas au centre, bas goulot. 
250/300 

172 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1977, étiquette légèrement sale et abîmée au centre en 
bas, capsule abîmée, haut d'épaule. 

180/220 

173 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1976, étiquette légèrement sale, haut d'épaule. 180/250 
174 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1975, étiquette sale, quelques manques sur le côté. 250/300 
175 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1974. 250/300 



176 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1973, étiquette sale et abîmée, haut d'épaule. 180/220 
177 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1972, étiquette légèrement sale, haut d'épaule. 250/300 
178 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1965, étiquette légèrement sale, petit accroc au centre, bas 

d'épaule, capsule abîmée. 
500/700 

179 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1960, étiquette légèrement sale, épaule. 500/700 
180 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1950, étiquette légèrement sale, accrocs sur le devant et 

côté droit, haut d'épaule. 
1300/1500 

181 1 bouteille, Château Pétrus, 2008. 2000/2200 
182 1 bouteille, Château de Beaucastel, Hommage à Perrin, Châteauneuf pape, 2007. 300/350 
183 1 bouteille, Cristal Roederer, rosé, 2002, plus grand millésime. 500/700 
184 3 magnums, CBO, Mouton Rothschild, 2000. 9000/10000 
185 -6 bouteilles, Château Trotanoy, Pomerol, rouge, 2012. 1000/1100 
186 -1 bouteille, Clos Vougeot, Confuron Cotetidot, rouge, 2009. 140/150 
187 -2 magnums, Gevrey Chambertin Clos Saint Jacques, Sylvie Esmonin, rouge, 2009. 550/600 
188 -1 bouteille, Hermitage, blanc, JL Chave, 2012. 180/200 
189 -1 bouteille, Hermitage, blanc, JL Chave, 2013. 180/200 
190 -1 bouteille, Volnay Premier Cru, Santenots du Milieu, Domaine des Comtes Lafon, 

rouge, 2005. 
130/150 

190 B -1 bouteille, Volnay Premier Cru, Santenots du Milieu, Domaine des Comtes Lafon, 
rouge, 2009. 

120/140 

190 C -3 bouteilles, Les Bonnes Mares, Domaine Comte de Vogüe, rouge, 2004. 850/900 
190 D -1 bouteille, Château Mouton Rothschild, Pauillac, rouge, 1966. 600/650 
190 E -1 bouteille, Petrus, Pomerol, rouge, 1967, bas goulot. 2300/2500 
190 F -1 bouteille, Petrus, Pomerol, import US, rouge, 1980. 1200/1400 
190 G -1 bouteille, Petrus, Pomerol, rouge, 1967, bas goulot. 2300/2500 
190 H -1 bouteille, Grand Vin de Château Latour, Pauillac, MS, étiquette très abîmée, 1945. 1200/1400 
190 I -1 bouteille, Château Haut Brion,  Pessac Leognan, rouge, 1952, niveau TS, étiquette état 

d'usage, capsule correcte. 
900/1000 

190 J -1 bouteille, Château Cheval Blanc, Saint Emilion, 1952. 780/800 
190 K -1 bouteille, Château d'Yquem, Sauternes, blanc, 1962, étiquette abîmée, niveau très 

correct. 
600/650 

190 L -1 bouteille, Château d'Yquem, Sauternes, blanc, 1948, étiquette abîmée. 950/1000 
190 M -1 magnum, Château Margaux, rouge, 1953, MS. 1800/2000 
190 N -1 bouteille, Château Lafleur, Pomerol, rouge, 1949. 1000/1100 
190 O 1 bouteille, Corton Charlemagne, Luc Lucat négociant à Beaune, 1964, 50/60 
191 *12 bouteilles, CBO, Mouton Rothschild, 1995. 3800/4500 
192 *1 bouteille, Pichon Longueville Comtesse, 1995 ; 2 bouteilles, Pichon Longueville 

Comtesse, 1997 ; 1 bouteille, Château Canon Saint Emilion Premier Grand Cru, 1989 ; 1 
bouteille, Château Rocanguille, 2003 ; 1 bouteille, Marquis de Termes, 1996. 

300/350 

193 *6 bouteilles, CBO, Château d'Armailhac Rothschild, 1995. 180/250 
194 *6 bouteilles, CBO, Château d'Armailhac Rothschild, 1995. 180/250 
195 *6 bouteilles, CBO, Château d'Armailhac Rothschild, 1996. 180/250 
196 *12 bouteilles, CBO, Château Canon Saint Emilion, Premier Grand Cru, 1995. 500/600 
197 *12 bouteilles, 2 cartons, Château La Bellière Rothschild, 2002 ; 6 bouteilles, 2 cartons, 

Château Ste Cécile Gaillac, 2002. (Soit 36 bouteilles). 
200/250 

198 *35 bouteilles, Châteauneuf Pape, 1978 et 1980 ; 12 bouteilles, Bordeaux Vrai Caillou, 
1990. 

80/100 



199 11 bouteilles, CBO, Château De Larivière, 1985, Fronsac, niveau bon, humidité. 70/90 
200 12 bouteilles, CBO, Château De Larivière, 1985, Fronsac, niveau bon. 80/100 
201 11 bouteilles, CBO, Château De Larivière, 1985, Fronsac, niveau bon, humidité certaines 

étiquettes décollées. 
70/100 

202 12 bouteilles, CBO, Château De Larivière, 1985, Fronsac, niveau bon, humidité étiquettes 
légèrement abîmées. 

80/100 

203 8 bouteilles, CBO, Château De Larivière, 1989, Fronsac, niveau bon. 50/70 
204 12 bouteilles, CBO, Château De Larivière, 1989, Fronsac, niveau bon, humidité. 80/100 
205 8 bouteilles, CBO, Château De Larivière, 1989, Fronsac, niveau bon, étiquette bonne. 50/70 
206 12 bouteilles, CBO, Château De Larivière, 1989, Fronsac, niveau bon, humidité. 80/100 
208 12 bouteilles, CBO, Château De Larivière, 1990, Fronsac, niveau bon, humidité étiquettes 

décollées. 
80/100 

209 12 bouteilles, CBO, Château De Larivière, 1990, Fronsac, niveau bon, étiquettes humidité. 80/100 
210 Lot de 4 bouteilles : 1 bouteille Longueville, 1995, Pauillac ; 1 bouteille, Canon, 1986, 

Saint Emilion ; 1 bouteille, Domaine Chevallier, 1990, Pessac ; 1 bouteille, Vieux Château 
Certan, 1985, Pomerol. 

180/200 

211 Lot de 5 bouteilles : 4 bouteilles Carruades de Lafite, 1996 ; 1 bouteilles Moulin 
Carruades de Lafite, 1985, étiquette sale. 

350/400 

212 3 bouteilles, Château Latour Pauillac, 1995. 900/1000 
213 Lot de 12 bouteilles : 8 bouteilles, Château Clarke Rothschild, 4 de 1996, 2 de 1989, 1 de 

1987, 1 de 1990 ; 3 bouteilles, Château St Georges, 2008 ; 1 bouteille, Marquis de Mons 
Margaux, 2003. 

120/150 

214 12 bouteilles, CBO, Château de Sales Pomerol, 2002. 200/250 
215 12 bouteilles, CBO, Château de Sales Pomerol, 2002. 200/250 
216 12 bouteilles, CBO, Château Clos Rene, Pomerol, 2003. 250/300 
217 12 bouteilles, CBO, Château Clos Rene, Pomerol, 2003. 250/300 
218 12 bouteilles, CBO, Château Gloria, Saint Julien, 2002. 280/300 
219 12 bouteilles, CBO, Château Gloria, Saint Julien, 2002. 280/300 
220 12 bouteilles, CBO, Château Gloria, Saint Julien, 2002. 280/300 
221 12 bouteilles, CBO, Château Les Fiefs de Lagrange, Saint Julien, 2003. 200/250 
222 12 bouteilles, CBO, Château Les Fiefs de Lagrange, Saint Julien, 2003. 200/250 
223 12 bouteilles, carton, Château Sarget Gruaud Larose, Saint Julien, 2003. 280/300 
224 12 bouteilles, carton, Château Sarget, Saint Julien, 2003. 300/350 
225 12 bouteilles, CBO, Château d'Issan, Margaux, 2002. 250/300 
226 12 bouteilles, CBO, Château d'Issan, Margaux, 2002. 250/300 
227 12 bouteilles, CBO, Château d'Issan, Margaux, 2002. 250/300 
228 12 bouteilles, CBO, Château d'Issan, Margaux, 2003. 400/450 
229 12 bouteilles, CBO, Château d'Issan, Margaux, 2003. 400/450 
230 12 bouteilles, CBO, Château Pavillon Rouge, Margaux, 2003. 700/800 
231 12 bouteilles, CBO, Château Pavillon Rouge, Margaux, 2003. 700/800 
232 12 bouteilles, CBO, Château Pavillon Rouge, Margaux, 2003. 700/800 
233 12 bouteilles, CBO, Château Brane Cantenac, Margaux, 2002. 280/300 
234 12 bouteilles, CBO, Château Brane Cantenac, Margaux, 2002. 280/300 
235 12 bouteilles, CBO, Château Grand Corbin Despagne, Saint Emilion, 2003. 150/200 
236 12 bouteilles, CBO, Château Grand Corbin Despagne, Saint Emilion, 2003. 150/200 
237 12 bouteilles, CBO, Château Haut Bages Averous, Pauillac, 2003. 300/350 
238 12 bouteilles, CBO, Château Haut Bages Averous, Pauillac, 2003. 300/350 



239 12 bouteilles, CBO, Château La Tour de Mons, Margaux, 2005. 250/300 
240 12 bouteilles, CBO, Château La Tour de Mons, Margaux, 2005. 250/300 
241 12 bouteilles, CBO, La Croix de Beaucaillou, Saint Julien, 2005. 350/400 
242 12 bouteilles, CBO, La Croix de Beaucaillou, Saint Julien, 2005. 350/400 
243 12 bouteilles, CBO, La Fleur Peyrabon, Pauillac, 2005. 200/250 
244 12 bouteilles, CBO, La Fleur Peyrabon, Pauillac, 2005. 200/250 
245 12 bouteilles, CBO, Château Le Boscq, Saint Estèphe, 2005. 200/250 
246 12 bouteilles, CBO, Château Le Boscq, Saint Estèphe, 2005. 200/250 
247 12 bouteilles, carton, Château Fourcas Hosten, Listrac, 2005. 250/300 
248 12 bouteilles, carton, Château Fourcas Hosten, Listrac, 2005. 250/300 
249 12 bouteilles, CBO, Château de Sales, Pomerol, 2005. 150/200 
250 12 bouteilles, CBO, Château de Sales, Pomerol, 2005. 150/200 
251 12 bouteilles, CBO, Grand Ormeau Cuvée Madeleine, L DE Pomerol, 2005. 280/300 
252 12 bouteilles, CBO, Malartic-Lagravière, Graves, 2005. 50/100 
253 12 bouteilles, CBO, Malartic-Lagravière, Graves, 2005. 50/100 
254 4 cartons de 6 bouteilles, Saint Joseph Chapoutier, Côte du Rône, 2005. 150/180 
255 3 cartons de 6 bouteilles, Bernardine Chapoutier, Côte du Rône, 2005. 100/150 
256 2 cartons de 6 bouteilles, Bernardine Chapoutier, Côte du Rône, 2005. 50/80 
257 2 cartons de 6 bouteilles, Monthelie La Taupine, Bourgogne, 2002. 40/60 
258 2 cartons de 6 bouteilles, Gevrey Chambertin Gibelotte, Bourgogne, 2002. 50/80 
259 2 cartons de 6 bouteilles, Nuits St Georges Tribourg, Bourgogne, 2003. 50/100 
260 12 bouteilles, CBO, Château La Dominique, Saint Emilion, 2006. 250/300 
261 12 bouteilles, CBO, Château La Grange, Saint Julien, 2006. 300/350 
262 12 bouteilles, CBO, Château Batailley, Pauillac, 2006. 300/350 
263 12 bouteilles, CBO, Château Le Crock, Saint Estèphe, 2009. 200/250 
264 12 bouteilles, CBO, Château Moulin Riche, Saint Julien, 2009. 250/300 
265 12 bouteilles, CBO, Château Croizet Bages, Pauillac, 2009. 200/250 
266 12 bouteilles, CBO, Château Feytit Clinet, Pomerol, 2009. 400/450 
267 12 bouteilles, CBO, Château La Dominique, Saint Emilion, 2009. 400/450 
268 12 bouteilles, CBO, Château Prieuré Lichine, Margaux, 2009. 400/450 
269 12 bouteilles, CBO, Château Malartic Lagravière, Pessac Leognan, 2009. 250/300 
270 12 bouteilles, CBO, D. Rousset Defraguey, Sauternes, 2005. 80/120 
271 12 bouteilles, CBO, Château Haut Batailley, Pauillac, 2000. 280/300 
272 12 bouteilles, CBO, Château Clos René, Pomerol, 2000. 330/400 
273 12 bouteilles, CBO, Château Ormes de Pez, Saint Estèphe, 2000. 280/300 
274 12 bouteilles, CBO, Château Latour Martillac, Pessac Leognan, 2000. 280/300 
275 12 bouteilles, CBO, Château Fourcas Hosten, Listrac, 2000. 150/200 
276 12 bouteilles, CBO, Château Fourcas Hosten, Listrac, 2000. 150/200 
277 12 bouteilles, CBO, Château Giscours, Margaux, 1999. 280/330 
278 12 bouteilles, CBO, Château De Sales, Pomerol, 1998. 280/330 
279 12 bouteilles, CBO, Château Talbot, Saint Julien, 1998. 300/350 
280 12 bouteilles, CBO, Château Haut Batailley, Pauillac, 1998. 280/300 
281 12 bouteilles, CBO, Giscours, Margaux, 2001. 280/300 
282 12 bouteilles, CBO, Château De Sales, Pomerol, 1999. 250/300 
283 12 bouteilles, CBO, Château Haut Batailley, Pauillac, 2001. 280/300 
284 12 bouteilles, CBO, Château Olivier, Pessac Leognan, 2008. 200/250 
285 12 bouteilles, CBO, Château Carbonnieux, Pessac Leognan, 2008. 200/250 



286 12 bouteilles, CBO, Château Saint Pierre, Saint Julien, 2008. 350/400 
287 12 bouteilles, CBO, Château D'Issan, Margaux, 2008. 150/200 
288 12 bouteilles, CBO, Château Grand Corbin Despagne, Saint Emilion, 2000. 250/300 
289 12 bouteilles, CBO, Château Rauzan Gassies, Margaux, 2000. 600/650 
290 12 bouteilles, CBO, Château Giscours, Margaux, 1998. 280/300 
291 12 bouteilles, CBO, Château De Sales, Pomerol, 2001. 250/300 
292 12 bouteilles, CBO, Château D'Issan, Margaux, 2000. 450/500 
293 12 bouteilles, CBO, Château Talbot, Saint Julien, 2001. 380/400 
294 12 bouteilles, CBO, Château Beychevelle, Saint Julien, 2000. 850/900 
295 12 bouteilles, CBO, Château Pontet Canet, Pauillac, 1976 600/650 
296 12 bouteilles, CBO, Château Lagrange, Saint Julien, 1981. 250/300 
297 12 bouteilles, CBO, Château Haut Batailley, Pauillac, 2010. 250/300 
298 12 bouteilles, CBO, Château Fayat, Pomerol, 2010. 120/180 
299 12 bouteilles, CBO, Château Brainaire Ducru, Saint Julien, 2010. 450/500 
300 12 bouteilles, CBO, Sociando Mallet 2e vin, Haut Medoc, 2010. 300/350 
301 12 bouteilles, CBO, Rauzan Gassies, Margaux, 2010. 500/550 
302 12 bouteilles, CBO, Château La Dominique, Saint Emilion, 2010. 400/450 
303 12 bouteilles, CBO, Château Marquis des Termes, Margaux, 2010. 300/350 
304 12 bouteilles, CBO, Château Malartic Lagravière, pessac Leognan, 2010. 250/300 
305 10 bouteilles, CBO, Château Pontet Canet, Pauillac, 1981. 350/400 
306 12 bouteilles, CBO, Château Prieuré Lichine, Margaux, 1997. 300/350 
307 12 bouteilles, CBO, Château Pichon Comtesse Longueville, Pauillac, 1983. 750/800 
308 12 bouteilles, CBO, Château Camensac, Haut Médoc, 1997. 200/250 
309 6 magnums, carton, Château La Clare, Medoc, 1996. 50/100 
310 6 magnums, carton, Château La Clare, Medoc, 1996. 50/100 
311 6 magnums, CB, Château Lagaffelière, Saint Emilion, 1981. 600/650 
312 Double magnum, CB, Château de Rigaux, Bordeaux, 1995. 60/80 
313 3 magnums, carton, Château Barateau, Medoc, 2000. 60/80 
314 6 bouteilles, CB, Bourcassé, Madiran, 1995. 30/50 
315 6 bouteilles, CB, Bourcassé, Madiran, 1995. 30/50 
316 3 magnums, CB, Château Haut Selve, Graves, 1997. 50/80 
317 12 bouteilles, CBO, Château Les Ormes de Pez, Saint Estèphe, 1992. 120/150 
318 12 bouteilles, CBO, Château Les Ormes de Pez, Saint Estèphe, 1992. 120/150 
319 12 bouteilles, CBO, Château Giscours, Margaux, 1988. 350/400 
320 12 bouteilles, CB, Château Larose Trintaudon, Haut Médoc, 1998. 120/150 
321 12 bouteilles, CB, Château Larose Trintaudon, Haut Médoc, 1998. 120/150 
322 12 bouteilles, CBO, Château La Tour Blanche, Sauternes, 1986. 380/400 
323 12 bouteilles, 1 carton, Château Pontoise Cabarrus, Haut Médoc, 1990. 100/120 
324 6 bouteilles, CB, Château Olivier, blanc, Pessac, 2004 ; 6 bouteilles, CB, Sarget Gruaud 

Larose, Saint Julien, 1997. 
120/150 

325 9 bouteilles, CB, Château Gessan, Saint Emilion, 1989, étiquettes décollées. 130/150 
326 6 bouteilles, CBO, Château Rayne Vigneau, Sauternes, 1988. 180/200 
327 6 bouteilles, CBO, Château Rayne Vigneau, Sauternes, 1988. 180/200 
328 6 bouteilles, CBO, Château Rayne Vigneau, Sauternes, 1988. 180/200 
329 6 bouteilles, 2 CBO, Château Tuilerie de Lonsac, Côtes de Bourg, 2005. 

 
 

80/100 



330 6 bouteilles, Château Bellegrade, Margaux, 1989 ;  6 bouteilles, Morgon, 1996 ; 1 
magnum, Mortagne Saint Emilion, Château l'Eglise, 1995 ; 1 magnum, Touraine 
Amboise, 1985. 

80/100 

331 12 bouteilles, CBO, Château Gessan, Saint Emilion, 1989. 180/200 
332 12 bouteilles, CBO, Duluc Ducru, Saint Julien, 1989. 100/150 
333 12 bouteilles, CBO, Château Siran, Saint Julien, 1992. 180/200 
334 12 bouteilles, CBO, Château Siran, Saint Julien, 1992. 180/200 
335 9 bouteilles, CBO, Château Siran, Saint Julien, 1993. 120/150 
336 6 bouteilles, Lilian Ladouys, Saint Estèphe, 2003 ; 6 bouteilles, Sarget de Gruaud Larose, 

Saint Julien, 1997. 
180/200 

337 12 bouteilles, 4 caisses, de vins divers. Soit 48 bouteilles. 10/30 
338 12 bouteilles, 4 caisses, de vins divers. Soit 48 bouteilles. 10/30 
339 12 bouteilles, 4 caisses, de vins divers. Soit 48 bouteilles. 10/30 
340 12 bouteilles, 4 caisses, de vins divers. Soit 48 bouteilles. 10/30 
341 12 bouteilles, 4 caisses, de vins divers. Soit 48 bouteilles. 10/30 
342 12 bouteilles, 4 caisses, de vins divers. Soit 48 bouteilles. 10/30 
343 12 bouteilles, 4 caisses, de vins divers. Soit 48 bouteilles. 10/30 
344 12 bouteilles, 3 caisses, de vins divers. Soit 36 bouteilles. 10/20 

 
 

Conseiller Technique : M. Gérard DEPEINT – Tél. 06.76.92.72.63 
 

Frais Acheteur 20 % TTC 

23,60 % TTC pour les acheteurs sur interencheres-live.com 

 

Pour les lots n° 185 au n° 190 N 
 Lots précédés d’un - Frais acheteur : 20 % TTC avec TVA récupérable  

23.60 % TTC pour les acheteurs sur interencheres-live.com 
 

Pour les lots n° 191 au n° 198 

Lots précédés d’une * Frais acheteur : 14,40 % TTC  

18  % TTC pour les acheteurs sur interencheres-live.com 

Liste et photos visibles sur www.interencheres.com/28001 et www.ivoire-chartres.com 
 
 
 

Expositions : Vendredi 20 janvier de 15h à 17h. 
Samedi 21 janvier de 10h à 12h. 

 
 
 

ATTENTION : Aucun achat ne sera expédié 
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FRANCE - CHARTRES - GALERIE DE CHARTRES 
 

________________________Membre du groupe IVOIRE FRANCE_________________________ 
 

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM 
VINS FINS ET ALCOOLS - SAMEDI 21 JANVIER 2017 

 

M ................................................................................................................................................................................  
Adresse ......................................................................................................................................................................  
 ...................................................................................................................................................................................  
Tél. .............................................................................................................................................................................  
E-mail ........................................................................................................................................................................................  
Références bancaires : .............................................................................................................................................................  
 

Prie Maître Jean-Pierre LELIEVRE , Maître Pascal MAICHE  et Maître Alain PARIS  
de bien vouloir se porter acquéreur des lots suivants dans la limite des offres ci-contre (1) 

N° Titre  Prix limite  
 ATTENTION : Aucun achat ne sera expédié  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

A   le     Signature 
 

(1) s'ajoutent à ces prix les frais légaux 20  %  -  Joindre références bancaires obligatoires : IBAN – BIC – RIB. 
���� LES ORDRES D’ACHAT DOIVENT PARVENIR À L ’ETUDE AU PLUS TARD LA VEILLE DE LA VENTE À 18 H PAR 
EMAIL , POSTE OU FAX. LES COMMISSAIRES PRISEURS NE TIENDRONT  PAS COMPTE  DES ORDRES 
ARRIVES  TROP TARDIVEMENT. 
���� AUCUNE GARANTIE N ’EST DONNEE QUANT À LA SUITE DES ORDRES RECUS PAR EMAIL EN RAISON DE 
L ’ INCERTITUDE SUR LA GARANTIE DE L ’EMETTEUR . 
���� LA RESPONSABILITE DES COMMISSAIRES PRISEURS N’EST PAS ENGAGEE EN CAS DE NON EXECUTION DES 
DEMANDES DES APPELS TELEPHONIQUES. 
���� ATTENTION  : ENCHERES PAR TELEPHONE : POUR EVITER LES ERREURS ET LES ABUS : 1°/ AUCUNE ENCHERE 

PAR TELEPHONE NE SERA ACCEPTEE POUR LES LOTS DONT L’ESTIMATION MINIMUM EST INFERIEURE A 300 € 

(IL SUFFIT DE DONNER UNE ENCHERE FERME PAR ECRIT ) – 2°/ TOUT ENCHERISSEUR PAR TELEPHONE SERA 
REPUTE ACQUEREUR AU MINIMUM DE L ’ESTIMATION . 
N.B. : Les Commissaires-Priseurs se réservent la possibilité de ne pas tenir compte des ordres d'achats s'il apparaît que l'état ne 
correspond pas exactement à celui décrit au catalogue. 
 

Adresse de nos bureaux : 
GALERIE DE CHARTRES – Sarl. Société de vente volontaire – Agrément n° 2002-180 
Mes Jean-Pierre LELIEVRE - Pascal MAICHE - Ala in PA RIS 
Commissaires priseurs associés 
10, rue Claude Bernard – ZA du Coudray – BP 70129 – 28003 Chartres Cedex 
Té l .  02 .37 .88 .28 .28  -  Fax .  02 .37 .88 .28 .20  
E-mail : chartres@galeriedechartres.com – Sites web : www.ivoire-chartres.com et www.interencheres.com/28001 
SOCIETE DE VENTES VOLONTAIRES ASSOCIEES | IVOIRE FR ANCE | WWW.IVOIRE.FRANCE.FR  

ivoire 

mailto:chartres@galeriedechartres.com
www.ivoire-chartres.com
www.interencheres.com/28001
WWW.IVOIRE.FRANCE.FR

